



MANURHIN (MNR GROUP SA) Résultats 2010 estimés – Perspectives 2011

Conformément aux prévisions formulées à l'occasion de son Inscription sur le Marché Libre, le Groupe Manurhin a réalisé un chiffre d'affaires consolidé de 20 M€ en 2010 (-26%). Le résultat net estimé est une perte de -2,5 M€ (contre -1,6 M€ au 1^{er} semestre).

Cette contreperformance, s'explique principalement par la crise de gouvernance qui a affecté le Groupe Manurhin durant les 9 premiers mois de l'exercice et qui a paralysé la production, alors que l'entreprise dispose d'un très important carnet de commandes.

Carnet de commandes en forte progression et marché mondial porteur

Le carnet de commandes du Groupe Manurhin, s'est accru de 35 M€ en 2010 (+40%), ce qui le porte à 110 M€ et assure au Groupe, 3 années de croissance rentable.

Qu'il s'agisse de machines unitaires ou de lignes de production complètes, la demande de grands pays industrialisés et émergents ne se dément pas : la signature de 45 M€ de commandes supplémentaires, est attendue au cours de l'exercice 2011.

Forte croissance du Chiffre d'Affaires et retour aux bénéfices attendus en 2011

Sous l'impulsion de sa nouvelle équipe dirigeante, en place depuis le dernier trimestre 2010, le Groupe prévoit de réaliser en 2011, un Chiffre d'Affaires de 35 M€ pour un bénéfice net de 3 M€.

Ouverture du capital et transfert sur Alternext ou Euronext

Le Groupe Manurhin envisage d'ouvrir prochainement son capital. Cette opération pourrait intervenir à la faveur d'un transfert de la valeur vers Alternext ou le compartiment C d'Euronext.

A propos du Groupe Manurhin

Créé à Mulhouse en 1920, le Groupe Manurhin est un groupe industriel du secteur de la Défense, n°1 mondial de la conception et de la fabrication de machines spéciales et de lignes complètes, destinées à la production de munitions militaires de petit et moyen calibres.

Le Groupe Manurhin emploie 130 personnes en France et à l'étranger, réalise 100% de son chiffre d'affaires à l'export, dans 60 pays et sur les cinq continents.

Son parc installé dans le monde excède 5.000 machines.

Le Groupe Manurhin publiera ses résultats du 1^{er} trimestre, le 16 mai 2011.

Groupe coté en Bourse sur Nyse-Euronext à Paris - Code ISIN FR0010976746

Pour plus d'information : manurhin-mnrgroup.com

Contact : Christiane Tricot, Responsable des Relations Extérieures
(christiane.tricot@manurhin-mnrgroup.com)



Chiffre d'affaires T1 2010/2011 stable : + 0,3 % à 56,2 M€

PVL est l'un des tous premiers fabricants européens de pièces plastiques complexes destinées aux produits de grande consommation. Le groupe conçoit et réalise ces pièces en grande série. PVL intervient dans les domaines de l'automobile, du multimédia, de l'industrie électrique et de l'électroménager. PVL dispose de 19 sites industriels en France, Pologne, Hongrie, Espagne, Roumanie, Tunisie et Slovaquie.

En M€ (octobre - décembre)	1 ^{er} trimestre 2009/2010	1 ^{er} trimestre 2010/2011
Chiffre d'affaires total	56,0	56,2
Dont chiffre d'affaires en France	28,6	28,2
en % du CA	51,0 %	50,2 %
Dont chiffre d'affaires à l'étranger	27,4	28,0
en % du CA	49,0 %	49,8 %

Le groupe PVL réalise un premier trimestre 2010-2011 (octobre - décembre) conforme à ses attentes. Le chiffre d'affaires s'établit à 56,2 M€, en légère augmentation de + 0,3 % par rapport au premier trimestre de l'exercice précédent.

La répartition du chiffre d'affaires par zone de production (France et Etranger) est similaire à celle de l'exercice dernier sur la même période.

Au cours de cette période, l'activité dédiée à l'Automobile a progressé de + 10,1 % à 26,6 M€, grâce à de nombreuses nouvelles commandes, avec notamment de très belles performances dans les usines de Tunisie et de Slovaquie.

Cette performance compense le ralentissement anticipé sur l'activité « téléviseurs » qui entraîne, comme prévu, une baisse dans le secteur multimédia (à 12,9 M€ soit - 7,9 %).

Ce secteur va toutefois bénéficier dans les prochains mois de contrats majeurs dans les décodeurs.

Le secteur électrique génère un chiffre d'affaires de 6,2 M€ (contre 6,7 M€ en 2009/2010) et les activités diverses 7,1 M€ (contre 8,4 M€ en 2009/2010). La production de moules, indicateur avancé de commandes futures, progresse de 20,2 % à 3,4 M€, promettant de très bonnes perspectives quant aux commandes futures.

Point sur le projet d'acquisition du groupe de plasturgie Bourbon

Le projet d'acquisition de la société Bourbon, groupe familial spécialisé dans la fabrication de pièces décorées pour l'industrie automobile, se poursuit selon le calendrier établi. Les différents comités d'entreprise du groupe ont tous remis en janvier un avis consultatif favorable sur le projet d'acquisition. Pour finaliser totalement cette acquisition, PVL est aujourd'hui dans l'attente de l'avis de l'Autorité de la Concurrence qui devrait être établi avant la fin du mois de février.

PVL rappelle que cette acquisition stratégique portera son chiffre d'affaires consolidé à plus de 400 M€, sur une base de 12 mois pro forma, permettant au groupe de franchir une étape majeure dans son développement.



Recevez gratuitement toute l'information financière de Plastivaloire par e-mail en vous inscrivant sur : www.actus-finance.com

Euronext Paris
Compartiment C
Nombre d'actions : 2 765 700
ISIN FR0000051377-PVL
Reuters PLVP.PA
Bloomberg PVL.FP

PVL: Patrick Findeling et Vanessa Binguier au +33 (0)2 47 96 15 15

ACTUS FINANCE: Relations investisseurs: Guillaume Le Floch au +33 (0)1 72 74 82 25 - Relations Presse: Nicolas Bouchez au +33 (0)1 77 35 04 37

Foncière de 6^{ème} et 7^{ème} Arrondissements de Paris (SIIC) Résultats annuels au 31 décembre 2010

Le Conseil d'Administration s'est réuni le 10 février 2011 et a arrêté les comptes audités de l'exercice 2010 dont le rapport de certification est en cours d'émission.

En 2010, la Société a bénéficié d'une part, de l'entrée en location de plus de 19 000 m² de bureaux loués à de grandes signatures et d'autre part, du développement de l'activité hôtelière.

Dans ces conditions, les loyers consolidés ont fortement progressé à 13,0 M€ en 2010, contre 2,0 M€ en 2009.

L'ouverture de l'Holiday Inn Notre-Dame et l'achèvement des travaux de rénovation de l'Holiday Inn Saint-Germain-des-Prés ont permis également de constater une augmentation importante du chiffre d'affaires hôtelier (10,6 M€ en 2010, contre 3,8 M€ en 2009).

Ainsi, le chiffre d'affaires consolidé ressort à 23,5 M€, contre 5,8 M€ au 31 décembre 2009. Avec cette forte croissance, le résultat net social ressort à 10,8 M€, contre -26,7 M€ pour l'exercice 2009 qui comprenait 29,6 M€ de dépréciation exceptionnelle sur actifs. Le résultat net consolidé, très proche du résultat social, s'établit à 10,7 M€, contre -28,9 M€ pour l'exercice 2009.

L'expertise du patrimoine permet de constater une plus-value latente de 60,3 M€ fin 2010, contre 36,3 M€ fin 2009. L'actif net réévalué hors droits par action ressort à 19,03 € fin 2010, contre 17,57 € fin 2009, soit une augmentation de 8,3 %.

Au vu de ces éléments, le Conseil a décidé de proposer un dividende de 0,33 € par action, en nette augmentation par rapport à l'année précédente.

Au 31 décembre 2010, le patrimoine, dont la rénovation était achevée, était entièrement loué, à l'exception des 3 600 m² de l'immeuble situé avenue de Suffren. Ceux-ci viennent de faire l'objet d'un bail avec une prise d'effet dès le 1^{er} avril 2011.

En 2011, la Société bénéficiera, en outre, en année pleine des locations intervenues courant 2010. Par ailleurs, l'achèvement début 2011 des travaux sur les immeubles du 136 bis, rue de Grenelle et du 1, avenue Charles Floquet devrait permettre, après commercialisation, d'accroître encore les revenus locatifs pour 2012.

Enfin, la Société poursuit la restructuration du 45-51, rue Saint-Dominique et du 24, rue de l'Université, représentant 13 200 m² de bureaux sur un patrimoine total de 59 000 m², qui contribueront à la croissance des résultats et du dividende dans les années suivantes.

COFITEM-COFIMUR Résultats annuels au 31 décembre 2010

Le Conseil d'Administration de Cofitem-Cofimur s'est réuni le 10 février 2011 et a arrêté les comptes audités de l'exercice 2010 dont le rapport de certification est en cours d'émission.

L'exercice 2010 a été marqué par une bonne tenue des différentes activités de la société. Le chiffre d'affaires consolidé ressort à 107,9 M€, contre 96,4 M€ pour l'exercice 2009.

La production de crédit-bail immobilier s'est élevée à 69,5 M€ et les encours nets au 31 décembre 2010 ont recommencé à croître passant de 460 M€ fin 2009 à 484 M€ fin 2010.

L'amélioration du marché immobilier a permis de procéder, dans de bonnes conditions, à la location des immeubles en patrimoine dont la valorisation a cru de manière significative. L'immeuble neuf de Levallois-Perret (2 500 m² de bureaux et 600 m² de commerces) achevé début 2011 et l'immeuble de bureaux de la rue de la Procession (Paris 15^{ème}) libéré en juillet 2010 et déjà reloué seront productifs de loyers en année pleine en 2012.

Au 31 décembre 2010, le patrimoine de location simple était loué en quasi-totalité (99 %), hors immeubles en restructuration. Les loyers ont légèrement baissé, passant de 14,5 M€ pour 2009 à 13,0 M€ pour 2010, en raison de la cession de l'immeuble de Marçq-en-Barœul (8 300 m²) qui a permis de dégager une plus-value nette de 2,5 M€ et de la libération de l'immeuble de la rue Saint-Fiacre.

La hausse au 2nd semestre des marchés boursiers, et en particulier des foncières, a permis une reprise nette de 3,7 M€ sur les provisions sur titres. Les dividendes de ce portefeuille se sont élevés à 6,5 M€.

Dans ce contexte, le résultat social est en progression, passant de 20,6 M€ en 2009 à 21,3 M€ en 2010, ainsi que le résultat consolidé qui passe de 14,6 M€ à 17,2 M€.

Ces résultats permettent au Conseil d'Administration de proposer à l'Assemblée Générale de distribuer un dividende de 5 € par action, en hausse de plus de 5 % par rapport au dividende de 4,75 € de l'exercice précédent. L'option pour un paiement en actions sera proposée aux actionnaires.

L'expérience acquise par l'équipe de Cofitem-Cofimur en matière de crédit-bail devrait assurer la progression des encours et la conclusion de nouveaux contrats dans les meilleures conditions de marge et de sécurité.

Enfin, la contribution progressive aux résultats des immeubles du patrimoine reloués ou en travaux (1 300 m² de bureaux rue de Lasteyrie à Paris 16^{ème}, 3 000 m² de bureaux rue St Fiacre à Paris 2^{ème} et l'hôtel Courtyard Marriott de 115 chambres en construction à Boulogne-Billancourt), ainsi que l'importance des plus-values latentes (130 M€) sur le patrimoine immobilier devraient permettre d'assurer à long terme la poursuite de la politique de distribution de la Société.

Les Echos

POUR LA DIFFUSION
DE VOTRE INFORMATION
RÉGLEMENTÉE, UTILISEZ



MATHIEU VALAYER 01 49 53 66 84 mathieuvalayer@lesechosmedias.fr